



В реанимационное отделение Уфимской больницы доставлен мальчик, пострадавший при взрыве во время морской экскурсии на коралловые рифы на египетском курорте Шарм Эль Шейх.

«Ребенка доставили в Уфу из египетского Шарм Эль Шейха ночью в среду. Сейчас он находится в реанимации ожогового отделения клинической больницы № 18 города Уфы», — цитирует газета «Gzt.Ru» сотрудника уфимской больницы. Трагедия произошла незадолго до отъезда семьи российских туристов на родину, уточняет издание «Lifenews.ru». Во время морской экскурсии у прогулочной яхты взорвался бензобак. В этот момент ближе всего к нему находился Анвар, получивший сильные ожоги. Ситуация усугубилась еще и тем, что стояла жара в 45 градусов, но родители приняли решение всё равно лететь в Россию. При этом вылет самолета из Египта был задержан почти на 40 минут, так как медики оказывали ребенку помощь в аэропорту, а затем ставили капельницы уже на борту самолета.

Desert Rose Resort